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ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ НА КУРСИ ІСПАНСЬКОЇ ЯК ІНОЗЕМНОЇ 
МОВИ НА 2025-2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК. 

 

Ті, хто бажає записатися на курси іспанської як іноземної мови на 
наступний 2025-2026 навчальний рік , повинні прийти до центру та 
записатись у нумерований список протягом червня , липня та 1 вересня 
(центр буде закритий у серпні). 
 

Бажаючі записатися на курси іспанської мови , повинні зареєструватися 
лише в одному з трьох списків: списку рівня A1, списку рівня A2 або списку 
рівня B1. 
 

2 вересня буде опубліковано список із номерами , присвоєними кожному з 
бажаючих, які братимуть участь у жеребкуванні на курси іспанської мови. 
 

3 вересня в школі буде проведено публічне жеребкування, на якому буде 
визначено, хто має право отримати місце на курси. 
 

Наприклад, якщо під час розіграшу випало число 50 і у нас є 20 вільних 
місць на курсах іспанської мови A1, 30 вільних місць на курсах іспанської 
мови A2 і 40 місць на курсах іспанської мови B1, особи , які матимуть право 
зареєструватися: 

- На курсах іспанської A1: особи зі списку іспанської A1, яким присвоєно 
номери від 50 до 70. 

- На курсах іспанської мови A2: особи зі списку іспанської мови A2, 
яким присвоєно номери від 50 до 80. 

- На курсах іспанської B1: особи зі списку іспанської B1, яким присвоєно 
номери від 50 до 90. 

 

Особи, які мають право зареєструватися, повинні до 10 вересня 2025 року 
підійти до це нтру та забрати реєстраційний конверт . Крім того , вони 
повинні доставити в центр реєстраційний конверт з усіма документами в 
день, дата якого , буде вказана на цьому ж конверті . Той, хто не здасть 
реєстраційний конверт у зазначену дату , втрачає право на реєстрацію , а 
замість нього по телефону буде викликаний наступний із списку. 
 

Педагогічний колектив залишає за собою право перевести студента в іншу 
групу, якщо його знання не відповідають фактичному рівню на який він 
записався. 
 

Студенти, які були записані на іспанську B1 у 2024-2025 навчальному році, 
не зможуть брати участь у жеребкуванні. 
 
 
 

ПОЧАТОК ЗАНЯТЬ: 
 

У вересні буде опубліковано розклад занять для всіх груп іспанської мови . 
Заняття для груп з іспанської мови почнуться 15 вересня. Списки 
прийнятих студентів , будуть опубліковані в п 'ятницю попереднього тижня . 
Зверніть увагу , що перший день заняття буде презентаційним , тобто це 
буде вступне заняття з керівником вашої групи. 


